



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.02.2024

№ \_\_\_\_\_ 129

Про розгляд заяви щодо взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб

Відповідно до Житлового кодексу України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», «Про адміністративну процедуру», Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», розглянувши заяву та документи

1. Зарахуваги на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:

1.1. Гр.

, р.п., внутрішньо переміщена особа, яка зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Севсродонецьк, бульв. Дружби Народів, буд. , кв. на даний час проживає разом з родиною у складі двох осіб: вона, снп - , р.п. у м. Києві на вулиці М. Омеляновича-Павленка, буд. , кв.

116276

За місцем фактичного проживання перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб в Управлінні соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з 04.10.2022 (довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи від 18.08.2022 № 3006-7501220954).

Згідно з переліком критеріїв пріоритетності надання внутрішньо переміщеним особам приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, що визначається за кількістю балів, нараховано 25 (двадцять п'ять) балів.

2. Розпорядження набирає чинності з дня прийняття розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Наталія КОНДРАЦІОВА